



Bestuur BIZ
De heer G. van Kouwen
Kaatsbaan 17
3601 EA Maarssen

Team
Omgevingskwaliteit APV en bijzondere wetten
Behandeld door
Monique Leurs
Direct nummer
140346
E-mail
info@stichtsevecht.nl

Datum
28 november 2019
Onderwerp
Inspreken tijdens de raad van 7 mei jl.
Bijlage(n)
n.v.t.

VERZONDEN 29 NOV. 2019

Ons kenmerk
Z/19/173929- D/19/161851
Uw kenmerk

Bij beantwoording graag ons kenmerk en datum vermelden.

Beste heer Van Kouwen,

U heeft tijdens de raadsvergadering van 7 mei jl. ingesproken. Uw vragen gaan over het evenement op de Kaatsbaan tijdens Koningsdag en het evenement op 5 mei op het Pieter de Hooghplein. De burgemeester gaf aan dat u schriftelijk antwoord krijgt. Dit heeft door omstandigheden te lang geduurd. Onze excuses daarvoor. Ik herhaal uw vragen met daaronder het antwoord.

Vraag:

Waarom is er niet tijdig contact opgenomen met de BIZ, bewoners en ondernemers zodat er een samenwerking was ontstaan waarbinnen naar oplossingen gezocht had kunnen worden?

Reactie:

De communicatie met omwonenden is primair de verantwoordelijkheid van de vergunninghouder. Dit wordt ook als voorschrift opgenomen in de vergunning.

Vraag:

Wat was er mis met de oplossing van vorig jaar waarbij alleen de passage werd afgesloten? Waarom werd de Kaatsbaan afgesloten? Dit is niet wenselijk en heeft schade veroorzaakt voor de ondernemers terwijl Politie en Brandweer hier een negatief advies over gaven. Waarom kon men in de Breedstraat niets organiseren.

Reactie:

In het kader van een aanvraag evenementenvergunning wordt advies gevraagd aan diverse diensten. Politie heeft vanuit openbare orde belang advies gegeven. Later in het proces bleek dat de aanvraag ook vanuit crowdcontrol beoordeeld moest worden. Juist vanuit dit belang was het nodig om de Kaatsbaan af te sluiten. Mede hierdoor is de communicatie richting ondernemers/bewoners door de vergunninghouder laat op gang gekomen waardoor ondernemers hier niet tijdig op konden anticiperen. In de Breedstraat kon niets georganiseerd omdat dit een calamiteitenroute van de hulpdiensten is. In de toekomst vindt deze beoordeling gelijktijdig plaats.

Vraag:

Waarom worden er geen voorschriften betreffende toiletvoorzieningen opgenomen in de vergunning?

Reactie:

Een aanvraag gaat ook om advies naar de Geneeskundige Hulpverleningsorganisatie in de Regio (GHOR). Zij hebben in dit geval geadviseerd voorschriften op te nemen met betrekking tot de toiletten. Deze hebben wij overgenomen.

Vraag:

Waarom wordt er vergunning verleend voor een evenement op 5 mei waarbij ook de invalidenparkeerplaatsen binnen het evenemententerrein vallen en hierdoor niet beschikbaar zijn?

Reactie:

In een mondeling gesprek tussen het bestuur BIZ en ambtelijke organisatie is dit reeds ter sprake gebracht. Bij het daaropvolgende evenement is hier rekening mee gehouden en vielen de invalidenparkeerplaatsen niet meer binnen het verkleinde evenemententerrein.

Heeft u vragen over deze brief neem dan contact op met mevrouw M. Leurs. Haar contactgegevens staan in het briefhoofd.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester van Stichtse Vecht
Namens deze: _____

Tomas de Smet
Teammanager Omgevingskwaliteit